

Obrazac broj 9

MEDICINSKA ŠKOLA

ŠIBENIK, ANTE ŠUPUKA 29

KLASA: 602-11/21-01/6

URBROJ: 2182/1-12/2-8-13-21-6

U ŠIBENIKU, 24. SVIBNJA 2021.

Izborni odbor Medicinske škole donosi

ODLUKU O PROVEDENJU IZBORA ZA PREDSTAVNIKA RADNIKA U ŠKOLSKI ODBOR

Izborni odbor nakon savjetovanja s poslodavcem donio je Odluku da će se glasovanje za izbor predstavnika radnika (jedan član) u školski odbor obaviti dana 9. lipnja 2021. godine u zbornici Škole u vremenu od 13.00. do 15.00. sati uz pridržavanje epidemioloških mjera.

Listu kandidata za predstavnika radnika u školski odbor može se podnijeti u roku od pet (5) radnih dana od dana objave ove odluke.

Listu kandidata se dostavlja predsjedniku izbornog odbora ili se upućuje poštom.

Listi kandidata obavezno se prilaze izjava s potpisima svih kandidata o pristanku na uvrštenje u listu.

Ako lista kandidata neće biti podnijeta u roku, ili ako u roku od tri radna dana od dana dostavljanja pisanog zahtjeva predsjednika izbornog odbora neće biti otklonjeni nedostaci u odnosu na obveze iz propisa i iz ove odluke, smatrat će se da lista kandidata nije podnijeta.

Ovi podaci dostavljaju se na isti način kao i lista kandidata.

Radnik koji na dan glasovanja neće biti na radu ili je njegovo mjesto rada udaljeno od birackog mjesta, može izbornom odboru najmanje pet radnih dana prije dana glasovanja podnijeti pisanu zahtjev da mu se uruci glasacki listić i omoćnica s poštanskom markom za obično rukovanje radi glasovanja putem pošte.

Takav glasacki listić uzet će se u obzir kod utvrđivanja rezultata izbora ako je na adresu sjedišta poslodavca dostavljen u onoj zatvorenoj omoćnici koja je radniku dostavljena uz glasacki listić, poštom s naznakom: »ne otvarati – za izborni odbor« i ako je izbornom odboru stigao do dana glasovanja, a omoćnicu je otvorio izborni odbor.

Ova odluka objavljena je na svim oglasnim mjestima poslodavca dana 25. svibnja 2021. godine. I dostavljena poslodavcu.

PREDsjednik IZBORNOG ODBORA:

Krešimir Skugor

Dostaviti:

Poslodavcu